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KLUCZ ODPOWIEDZI

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny, podobnie jak i błędy ortograficzne (np. „u” zamiast „ó” itp.) lub pisanie łączne lub rozdzielne (np. zamiast „międzynarodowa” zapis „między narodowa”)  i należy takie odpowiedzi zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast „Rzeczypospolitej” – „Rzeczpospolitej” itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany bądź może występować w odpowiedzi alternatywnie wobec odpowiedzi przed nawiasem
- Każde skreślenie, poprawka i nieczytelna odpowiedź traktowane są jako odpowiedź błędna.
- Przy zadaniach jednokrotnego czy wielokrotnego wyboru, gdzie trzeba zaznaczyć określoną liczbę odpowiedzi, jak i w zadaniach, w których trzeba wymienić określoną liczbę odpowiedzi: 
  1/ zaznaczenie [wymienienie] większej liczby odpowiedzi (bez skreśleń) niż liczba przy zadaniu – za całe zadanie 0 pkt.; 
  2/ jeżeli uczeń zaznacza [wymienia] nie więcej niż wskazana liczba odpowiedzi a przy tym są jakieś dodatkowo przy tym odpowiedzi skreślone, to każde skreślenie powoduje zmniejszenie liczby punktów za dane zadanie o 1 za każde skreślenie
  3/ jeżeli uczeń zaznacza [wymienia] więcej niż wskazana liczba odpowiedzi a przy tym są jakieś dodatkowo przy tym odpowiedzi skreślone – tak, że uczeń zostawia nieskreślonych odpowiedzi nie więcej niż wymagana ich liczba, wówczas każde skreślenie powoduje także zmniejszenie liczby punktów za dane zadanie o 1 za każde skreślenie

1/ 3 z: - po 1 pkt. za każdą prawidłową odpowiedź:
- Andrzej Olechowski
- Marian Krzaklewski
- Jarosław Kalinowski
- Andrzej Lepper

2/ 	A - 41% 	- 1 pkt
	B - 7,9% 	- 1 pkt
	C - 12,7% 	- 1 pkt
	D - 9%		- 1 pkt
	E - 9,5%	- 1 pkt
	F - 10,2%	- 1 pkt
	
3/ po 1 pkt. za każdą prawidłową odpowiedź:
	- Marek Belka
	- Marek Pol
 	- Jarosław Kalinowski

4/ 	A - Włodzimierz Cimoszewicz 	- 1 pkt
	B - Jerzy Szmajdziński			- 1 pkt
	C - Krystyna Łybacka			- 1 pkt
	D - Michał Kleiber			- 1 pkt
	E - Marek Pol				- 1 pkt

5/ 	afera Rywina - 1 pkt

6/ 	a/ Socjaldemokracja Polska 		- 1 pkt
b/ Marek Borowski			- 1 pkt
7/ 	a/ 7 i 8 	- 1 pkt 
	b/ 2003 	- 1 pkt 
	c/ 58,85% 	- 1 pkt
	d/ wiążący	- 1 pkt
	e/ 77,45 %	- 1 pkt
	f/ 22,55 %	- 1 pkt

8/ 	A - 2.V.2004		- 1 pkt
	B - 16-19 VIII 2002 r.	- 1 pkt
	C - 16 IV 2003 r.	- 1 pkt
	D - 11 VI 2004 r.	- 1 pkt
	E - 1 V 2004 r.		- 1 pkt
	F - 31 V 2003 r.	- 1 pkt
	G - 2 IV 2005 r.	- 1 pkt
	H - 12 VI 2004 r.	- 1 pkt

9/ 	A - 10	- 1 pkt
B - 15	- 1 pkt
C - 4	- 1 pkt
D - 7	- 1 pkt
E - 6	- 1 pkt
F - 3	- 1 pkt
2

